
Анализ анкетирования родителей  

по теме «Удовлетворенность родителей качеством деятельности дошкольного 

образовательного учреждения» 

 

В МБДОУ «ДС «Гнёздышко» с 16 по 30 апреля 2018 года проводилось анкетирование по 

теме «Удовлетворённость родителей качеством деятельности дошкольного образовательного 

учреждения». Анкетирование проводилось с помощью анонимного анкетирования родителей 

воспитанников ДОУ. В анкетировании приняли участие 99 человек (76,7% от всего количества 

родителей детей посещающих ДОУ).  

Параметр оценки 
Полностью  

согласен (3 балла) 

Скорее  

согласен, чем не 

согласен (2 балла) 

Скорее не согласен,  

чем согласен 

Совершенно не 

согласен 

 
Кол-во 

чел 
балл % 

Кол-во 

чел 
балл % 

Кол-

во 

чел 

балл % 
Кол-во 

чел 
балл % 

Детский сад достаточно 

обеспечен развивающими 

игрушками, игровым 

оборудованием, 

позволяющим 

удовлетворить интересы 

ребёнка 

96 288 97 - - - 2 2 2 1 0 1 

Участок детского сада 

оснащён современным и 

разнообразным 

оборудованием, 

привлекательным для 

детей и обеспечивающим 

оптимальную 

двигательную активность 

каждого ребёнка 

92 276 93 - - - 5 5 5 2 0 2 

В детском саду заботятся о 

физическом развитии и 

здоровье ребёнка 

97 291 98 1 2 1 1 1 1 - - - 

Детский сад оптимально 

оснащён техническим 

оборудованием: 

телевизорами, 

мультимедийными 

устройствами, 

музыкальными центрами, 

компьютерами, другой 

техникой 

72 216 73 21 42 21 6 6 6 - - - 

В детском саду достаточно 

книг, пособий, детских 

журналов, методических 

материалов для 

организации качественного 

97 291 98 - - - 2 2 2 - - - 



педагогического процесса 

Общий балл / процент  1362   44   16   0  

В детском саду работают 

квалифицированные и 

компетентные педагоги и 

специалисты 

92 276 93 7 14 7 - - - - - - 

Все воспитатели готовы 

создать комфортные и 

безопасные условия для 

каждого ребёнка 

97 291 98 2 4 2 - - - - - - 

В детском саду 

воспитатели и специалисты 

оптимально согласуют 

свои цели для 

полноценного развития, 

воспитания ребёнка 

92 276 93 5 10 5 2 2 2 - - - 

Общий балл / процент  843   28   2   0  

Родителям доступна 

полная информация о 

жизнедеятельности 

ребёнка в детском саду 

 

97 291 98 2 4 2 - - - - - - 

Режим работы детского 

сада оптимален для 

полноценного развития 

ребёнка и удобен для 

родителей 

 

97 291 98 2 4 2 - - - - - - 

Педагоги представляют 

консультационную и иную 

помощь родителям в 

вопросах воспитания 

ребёнка 

96 288 97 3 6 3 - - - - - - 

Общий балл / процент  870   16  - 0 - - 0 - 

Ребёнок с интересом и 

пользой проводит время в 

детском саду, его 

привлекают к участию в 

организуемых 

мероприятиях 

84 252 85 15 30  - - - - - - 

В детском саду созданы все 

условия для раскрытия 

способностей ребёнка, 

удовлетворения его 

познавательных интересов 

и разумных потребностей 

71 213 72 25 50  3 3 3 - - - 

В успехах ребёнка есть 

очевидные заслуги 

педагогов детского сада 

88 264 89 10 20  1 1 1 - - - 



Благодаря посещению 

детского сада ребёнок 

легко общается с 

взрослыми и сверстниками 

91 273 92 5 10  3 3 3 - - - 

Благодаря посещению 

детского сада ребенок 

приобрел соответствующие 

возрасту необходимые 

знания и умения 

87 261 88 7 14  2 2 2 - - - 

Общий балл / процент  1263   240   9     

Родителям предоставляется 

возможность участия в 

управлении учреждением, 

внесения предложений, 

направленных на 

улучшение работы 

детского сада 

87 261 88 10 20  1 1 1 1 0 1 

Любые предложения 

родителей оперативно 

рассматриваются 

администрацией и 

педагогами детского сада, 

учитываются при 

дальнейшей работе 

89 267 90 4 8  6 6 6 - - - 

Общий балл / процент  528   28   7   0  

ИТОГО  4866   782   50   0  

 

Из вышеперечисленных показателей можно сделать вывод, что 91% опрошенных родителей 

удовлетворены качеством деятельности учреждения. 

 

Несмотря на неплохой результат необходимо обратить внимание на следующие моменты: 

1. Недостаточно устраивают условия для раскрытия способностей ребенка, удовлетворения 

его познавательных интересов и разумных потребностей, отсутствует бассейн  

2. Недостаточно укомплектован педагогический штат и отсутствуют педагоги узкой 

направленности (музыкальный руководитель, учитель-логопед). 

 

В связи с этим необходимо провести следующие мероприятия для повышения процента 

удовлетворенности родителями качества образования: 

1. Организовать в учреждении кружки научно-исследовательской деятельности и 

технического творчества. 

2. Разработать план мероприятий по привлечению кадров в учреждение. 

 

 


